

デカルト全書簡集第三巻 正誤表 Ver.4

頁	行	誤	正
ix	-12	J.-M.Beyssade	J.-M.et M.Beyssade
	-1	Chapiro	Shapiro
49	8	正当に我がもの言える	正当に我が物と言える
65	-11	この錘の持ち上げる	この錘を持ち上げる
81	4	AT. II, 77-379	AT. II, 377-379
82	注3	未来社, 1998, p. 54)	未来社, 1998, p. 154)
84	注2	horror vacuii	horror vacui
85	注5	[擬]	[偽]
90	注1	『アナトミカ』	『解剖学摘要』
119	-6	を教える続ける	を教え続ける
143	注2	『天文対話』	『新科学論議』
166	16	譲るな否や	譲るや否や
176	11	考える最もな理由	考える尤もな理由
235	1	ベニエ	ベニエ
235	注1	Gianfrancesco Giudi di Bagno	Giovanni Francesco Guidi di Bagno
253	4	AT. II, 687-691	AT. II, 587-599
262	8	この先生[パロッティ]が	この先生[レギウス]が
282	8	ハエストレヒト	ヘストレヒト
343	11	Wesswnaer	Waessenaer
343	-6	クリルスリエ	クレルスリエ
345	-16	デカルトの友人のバンニウス	デカルトの友人のブレメルト
346	3	Fortanus	Fortunatus
346	-8	Mydorge, 1588	Mydorge, 1585
347	-4	Gille	Gilles
349	3	ブルジュ	ブルージュ
奥付	訳者紹介	武田裕紀……194	武田裕紀……193-194

\* 行のマイナス記号は下から数えた行数を示す。